

കേരള കാർഷിക സർവ്വകലാശാല
നടപടിക്രമം

കേരള കാർഷിക സർവ്വകലാശാല - പൊതുഭരണം- ക്രോപ്പിംഗ് സിസ്റ്റംസ് റിസർച്ച് സ്റ്റേഷൻ, കരമനയെ ഇന്റഗ്രേറ്റഡ് ഫാമിംഗ് സിസ്റ്റം റിസർച്ച് സ്റ്റേഷൻ എന്ന് പുനർനാമകരണം ചെയ്ത് ഉത്തരവ് പുറപ്പെടുവിക്കുന്നു.

(പൊതുഭരണവിഭാഗം)

നമ്പർ: ജി.എ/ഡി2/1778/2016

തീയതി, വെള്ളാനിക്കര 23.2.2017

സൂചന: നമ്പർ ജി.എ/ജി2/18356/2016(3/17) (vi) കുറിപ്പ് പ്രകാരം നൽകിയ 11.1.2017ൽ കൂടിയ 551-ാമത് ഭരണസമിതി യോഗ തീരുമാനം.

ഉത്തരവ്

മോഡൽ അഗ്രോണമിക് റിസർച്ച് സ്റ്റേഷൻ എന്നറിയപ്പെട്ടിരുന്ന സ്റ്റേഷൻ ക്രോപ്പിംഗ് സിസ്റ്റംസ് റിസർച്ച് സ്റ്റേഷൻ, കരമന എന്നായി പുനർനാമകരണം ചെയ്യപ്പെട്ടത് 1989ൽ ആണ്. കൃഷി സംബന്ധമായ ഗവേഷണ പ്രവർത്തനങ്ങൾ ആണ് പ്രസ്തുത ഗവേഷണ കേന്ദ്രത്തിൽ കൂടുതലായും നടന്നുവരുന്നത്. കന്നുകാലി, കോഴി, താറാവ്, മത്സ്യപരിപാലനകേന്ദ്രങ്ങൾക്കൊപ്പം, വിവിധ ശ്രേണികളിലുള്ള വിളകളും ഈ കേന്ദ്രത്തിലുണ്ട്. അതിനാൽ കാർഷിക ഗവേഷണങ്ങൾക്ക് മുൻഗണന നൽകിക്കൊണ്ട് കേന്ദ്രത്തെ 'ഇന്റഗ്രേറ്റഡ് ഫാമിംഗ് സിസ്റ്റം റിസർച്ച് സ്റ്റേഷൻ' എന്ന് പുനർനാമകരണം ചെയ്യുന്നത് കൂടുതൽ ഉചിതമായിരിക്കും എന്നതിനാലും, ഐ.സി.എ.ആർ-നും ഇക്കാര്യത്തിൽ ഇതേ അഭിപ്രായമാണ് എന്നതിനാലും ഗവേഷണവിഭാഗം മേധാവി ഈ വിഷയം ഭരണസമിതി മുമ്പാകെ (ഫയൽ നമ്പർ ആർ4/63961/2015 പ്രകാരം) സമർപ്പിക്കുകയും, 551-ാമത് ഭരണസമിതി യോഗം ആയത് അംഗീകരിക്കുകയും ചെയ്തു.

പ്രസ്തുത സാഹചര്യത്തിൽ കരമനയിൽ പ്രവർത്തിയ്ക്കുന്ന ക്രോപ്പിംഗ് സിസ്റ്റംസ് റിസർച്ച് സ്റ്റേഷനെ 'ഇന്റഗ്രേറ്റഡ് ഫാമിംഗ് സിസ്റ്റം റിസർച്ച് സ്റ്റേഷൻ' (ഐ.സി.എ.ആർ.എസ്) കരമന എന്ന് പുനർനാമകരണം ചെയ്തുകൊണ്ട് ഇതിനാൽ ഉത്തരവാകുന്നു.

ഭരണസമിതി ഉത്തരവിൻപ്രകാരം
(ഒപ്പ്)
ജോയിന്റ് രജിസ്ട്രാർ (ഭരണം 1)

സ്വീകർത്താവ്,

1. ഗവേഷണവിഭാഗം മേധാവി, കേരള കാർഷിക സർവ്വകലാശാല.
2. പ്രൊഫസർ & ഹെഡ്, ക്രോപ്പിംഗ് സിസ്റ്റംസ് റിസർച്ച് സ്റ്റേഷൻ, കരമന.
3. എല്ലാ സ്റ്റേഷൻ മേധാവികൾക്കും.
4. വെബ്സൈറ്റ് അഡ്മിനിസ്ട്രേറ്റർ - വെബ്സൈറ്റിൽ അപ്ലോഡ് ചെയ്യുക.
5. പബ്ലിക് റിലേഷൻസ് ഓഫീസർ - ആവശ്യമായ പ്രചാരം നൽകുന്നതിനായി.

പകർപ്പ്: വൈസ്ചാൻസിലറുടെ പി.എസ്/വൈസ്ചാൻസിലറുടെ പി.എ/രജിസ്ട്രാറുടെ പി.എ/കമ്പ്ട്രോളറുടെ പി.എ/ജോയിന്റ് രജിസ്ട്രാർ (ഭരണം I&II)/ഡെപ്യൂട്ടി കമ്പ്ട്രോളർ (ബി&പി) (പി&എൽ)/ ഡെപ്യൂട്ടി കമ്പ്ട്രോളർ ഐ.എ.സി (സി.ആർ)/അസിസ്റ്റന്റ് രജിസ്ട്രാർ (ഭരണം I&II)/ അസിസ്റ്റന്റ് രജിസ്ട്രാർ (ലീഗൽ & ആർ.ടി.ഐ), ജി.സി&ഇ.സി)/അസിസ്റ്റന്റ് കമ്പ്ട്രോളർ (ഡി.ഡി.&എ)/ അസിസ്റ്റന്റ് കമ്പ്ട്രോളർ (പി&എൽ)/ അസിസ്റ്റന്റ് കമ്പ്ട്രോളർ (ബി&എം)/ഫിനാൻസ് അസിസ്റ്റന്റ് ടു ഡയറക്ടർ ഓഫ് ഫിസിക്കൽ പ്ലാന്റ്/അഡ്മിനിസ്ട്രേറ്റീവ് ഓഫീസർ ടു ഗവേഷണവിഭാഗം/ റിക്രൂട്ട്മെന്റ് ഓഫീസർ/ലേബർ ഓഫീസർ/പുൾ ഓഫീസർ/ഹെഡ്കാർട്ടേഴ്സിംഗ് എല്ലാ സെക്ഷൻ ഓഫീസർമാർക്കും/ജി.എ. ജി.2 സീറ്റ്/കരുതൽ ശേഖരം/മിച്ചം.

//ഉത്തരവിൻപ്രകാരം അയയ്ക്കുന്നത്//

Pulume Peter
സെക്ഷൻ ഓഫീസർ